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Routebeschrijving 
Vanuit de richting Amsterdam/Utrecht: Noord

Volg de A-2 richting 's-Hertogenbosch/Breda. Kies hierna de A-27 richting Breda/Gorinchem. Ter hoogte van MC Donalds/AC Meerkerk neem je de afslag Noordeloos N214. Onder aan de afslag ga je rechtsaf richting Noordeloos/Schoonhoven. Volg nu de algemene routebeschrijving. 

Vanuit de richting Nijmegen: Oost
Neem de A-15 richting Gorinchem/Rotterdam. Bij knooppunt Gorinchem kies je de A-27 richting Utrecht. Bij afslag Noordeloos N214 sla je af. Dit is ter hoogte van MC Donalds/AC Meerkerk. Onder aan de afslag ga je linksaf richting Noordeloos/Schoonhoven. Volg nu de algemene routebeschrijving. 

Vanuit de richting Belgie/Breda: Zuid

Neem de A-27 richting Utrecht. Bij afslag Noordeloos N214 sla je af. Dit is ter hoogte van MC Donalds/AC Meerkerk. Onder aan de afslag ga je linksaf richting Noordeloos/Schoonhoven. Volg nu de algemene routebeschrijving. 

Vanuit de richting Rotterdam: West

Via de A-16 in zuidelijke richting neem je de A-15 richting Gorinchem/Nijmegen. Bij knooppunt Gorinchem kies je de A-27 richting Utrecht. Bij afslag Noordeloos N214 sla je af. Dit is ter hoogte van MC Donalds/AC Meerkerk. Onder aan de afslag ga je linksaf richting Noordeloos/Schoonhoven. Volg nu de algemene routebeschrijving. 

Algemene routebeschrijving vanaf de N214:

Aan je linkerhand passeer je een Shell station. Ter hoogte van Noordeloos steek je de rotonde recht over over de brug neem je de afslag Langerak/Ameide. Vervolgens ga je bij de rotonde links en houdt je direct links aan. Dit is reeds de zuidzijde. Na enkele honderden meters tref je D-E-R-U-I-M-T-E aan je linkerhand.
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